
  اجغرافي

 شهر است. 308و  113و  51و  24ترتيب  اي و پايكوهي، به ـ تعداد شهرهاي ايران در نواحي كوهستاني، دشتي، جلگه» 4«گزينه  -1

  )متوسط(كاهيدوند) (پايه دهم ـ درس نهم) (

يابد؛ از اين رو، در شرايط عـادي، هـواي    وليه جو، با افزايش ارتفاع از سطح زمين، دماي هوا كاهش ميهاي ا ـ در حالت عادي، در لايه» 1«گزينه  - 2
جا شـود، امـا در بعضـي مواقـع      تواند به راحتي به سمت بالا صعود كند و جابه هاي بالايي است و مي تر از لايه تر و سبك مجاور سطح زمين گرم

هـايي   تر در مجاورت زمين ساكن است و لايـه  شود، زيرا در اين شرايط، هواي سردتر و سنگين ميخصوص در فصل زمستان، وضعيت برعكس  به
  )دشوار(پايه دهم ـ تركيبي) ( (كاهيدوند)گيرد.  در بالاي آن قرار مي گرم

 ـ» 1«گزينه  - 3 ير تكـوين و تحـول   ـ پرسش كجا؟: مكان وقوع پديده (ركن اساسي جغرافيا) / پرسش چه چيز؟: ماهيت پديده / پرسش چطور؟: س
  )دشوار(پايه دهم ـ درس دوم) ( (كاهيدوند)پديده 

وهـوا در آن   درجه طول شرقي واقع شده است و گستردگي كشور ما در عرض جغرافيايي به تنـوع آب  63تا  44ـ الف و ب: ايران در » 1«گزينه  - 4
  )متوسط(كاهيدوند) (پايه دهم ـ درس سوم) ( منجر شده است.

خضر زنـده   هاي مركزي از اتصال سه نقطه كوه جغتاي در خراسان رضوي، گردنه آوج در استان قزوين و قله كوه بزمان يا انـ كوهست» 1«گزينه  - 5
  )متوسط(پايه دهم ـ درس چهارم) ( (كاهيدوند)ل شده است. يتشكدر سيستان و بلوچستان 

Xـ بخش» 4«گزينه  - 6 Y تابد و بخش ه خورشيد عمود ميمربوط به منطقه استوا است كA B     مربوط به بخش معتدل اسـت كـه خورشـيد
  )دشوار(پايه يازدهم ـ درس پنجم) ( (كاهيدوند)تر از منطقه مربوط است.  تابد. در استوا ميزان رشد گياهان و ساخت توده زيستي سريع مايل مي

ها، انقلاب در فناوري اطلاعات و ارتباطات  ، دادوستد، گردشگري و جهانگردي، استفاده از انواع رسانهـ امروزه عواملي مانند مهاجرت» 1«گزينه  - 7
  )متوسط(كاهيدوند) (پايه يازدهم ـ درس ششم) ( در پخش فرهنگي مؤثر هستند.

  )آسان( (كاهيدوند) (پايه يازدهم ـ درس اول)% 7/1% و سيك 3/2%، مسيحيت 2/14%، اسلام 8/79هندو  ـ»2«گزينه  - 8

برند؛ بنابراين هرچه يخچـال بـه سـمت     هاي مختلف را همراه خود جلو مي هايي در اندازه هاي عظيم، سنگرها مانند بولدوز ـ يخچال» 2«گزينه  - 9
 گويند. رفت مي كنند، مورن يا يخ ها با خود حمل مي ها و رسوباتي كه يخچال شود. به سنگ تر مي رفت بيش پايين بيايد، ضخامت يخ

  )آسانيدوند) (پايه يازدهم ـ درس چهارم) ((كاه

 ) دامنه دما زياد است.3) كمبود بارش دارد. 2جهت رشد درختان مناسب نيست.  )1 :(خشك) Bوهوايي  هاي گروه آب ـ ويژگي» 1«گزينه  -10

  )متوسط(كاهيدوند) (پايه يازدهم ـ درس سوم) (

لرزه كاسته  هاي زمين دهد و هرچه از اين نقطه فاصله بگيريم، از شدت تكان وي ميلرزه در نقطه كانوني آن ر ـ شديدترين تنش زمين» 1«گزينه  - 11
  )آسان(كاهيدوند) (پايه دوازدهم ـ درس پنجم) (شود.  مي

از طور نسبي،  تر است. روستاها به تر، ولي فضاهاي مسكوني يا صنعتي كوچك تر و گسترده اندازهاي طبيعي بيش ـ در روستاها، چشم» 3«گزينه  -12
انـد. در روسـتاها، تعـاون و همكـاري      هاي اوليه مشغول ها اغلب نيروهاي كار به كشاورزي يا ساير فعاليت اند كه در آن هايي شناخته شده انمك

  )متوسط(پايه دوازدهم ـ درس اول) ( (كاهيدوند)تر است، در شهرها نوگرايي و تغييرات اجتماعي شديدتر است.  بيش

نيـز   Surferافـزار   دسـت آورد. نـرم   اي و بسياري اطلاعات ديگر را به توان تصاوير ماهواره مي Google Earthار افز ـ از طريق نرم» 2«گزينه  -13
  )متوسط) (2هاي جغرافيايي  (پايه دوازدهم ـ بخش فنون و مهارت (كاهيدوند)آورد.  امكان طراحي و ترسيم وضعيت توپوگرافي سطح زمين را فراهم مي

تري در آن قابل مشاهده و بررسـي   هاي كوچك تر و پديده تر باشد، قدرت تفكيك تصوير آن بيش يك پيكسل كوچك ـ هرچه اندازه» 1«گزينه  -14
  )متوسط) (2هاي جغرافيايي  (كاهيدوند) (پايه دوازدهم ـ فنون و مهارتاست. 

شود، ولي هزينه احداث خطوط آهن و  رآورد ميطور متوسط ب ونقل ريلي، هزينه احداث پايانه (ترمينال) به ـ بررسي مورد (ب) در حمل» 1«گزينه  - 15
   ها و لوكوموتيوها زياد است. همچنين توليد يا خريد واگن

 يي) است. از آنجا كه هدف آزمون آشنا2و  1 ينهدو پاسخ (گز يسوال دارا ينا يجهدرست و در نت يزكه مورد ت ن يددر نظر داشته باشنكته:  

است را تجربه  تر يكنزد ياكنكور جغراف يبه فضا يشتركه هرچه ب ييها ها و سوال لذا بهتر است مدل كنكور بوده، يكل يآموزان با فضا دانش
  )دشوار(كاهيدوند) (پايه دوازدهم ـ درس چهارم) ( .يدكن

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  


